



洪門信條
以義氣團結
以忠誠收國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sundays
and holidays by The
Chinese Press Co. Ltd.
in Canada.

祠堂前挂翰林院編修牌。該鄉值得
修。如考試不犯規者。照依可飲賜舉人與
編修。記者於清末時。往香山縣南門
鄉。猶見及此人。體魄強壯。行年九十
人瑞也。在香港前數年。所稱太史者
一人。尙有桂某。

（未完）
（未完）
（未完）
（未完）

「守口如瓶」：嚴守秘密。（癸辛
語。）富鄉公有守口如瓶，防意如城之
瑞子慕者。

民國五十二年
體亞板汝民治黨職員
主任委員 雷民盼 林社康 鄭程萬
核數 馬千財 雷社炳
候補執委 吳英集 雷社炳
監察委員 黃禮定 謝裕輝
候補監察 周瑞燁 曾慶傳
文書 王樹春
徐錦宏
馮瑞穎
馬焯球
許培
莫宇
全體黨員

新嘉坡有限公司
CHUNGKING CHOP SUEY
178 EAST PENDER STREET
TELEPHONE 683-1734
VANCOUVER 4, B.C. CANADA

重慶殯館。享譽雲城。
裝修雅麗。廂位寬宏。
鄧厨妙製。味擅侯鵝。
大宴小酌。物美價平。
肯來光顧。倒履歡迎。

畫高
華埠
新嘉坡有限公司
CHUNGKING CHOP SUEY
178 EAST PENDER STREET
TELEPHONE 683-1734
VANCOUVER 4, B.C. CANADA

重慶殯館。享譽雲城。
裝修雅麗。廂位寬宏。
鄧厨妙製。味擅侯鵝。
大宴小酌。物美價平。
肯來光顧。倒履歡迎。

醉酒檢驗器

阿鑒

英國每年因道路失車而死亡的人。達七千人之多。許多人在爭論。根本沒有所謂血液與呼吸內含安全程度酒精之說。總之飲酒駕車。即是危險。但是道路安全專家指出。更危險的是。不少駕車人在外表上來看似乎並無飲過酒的跡象。其實已灌到滿肚烈酒。或是飲了某一個份量的酒。表面猶然其事。但足以影响及駕駛人的技術和判斷力。這部「口氣分析」儀器發明的目的。就是揭露這些暗裏已中了酒毒害的人。

「口氣分析」儀器是一隻黑色的盒子。收集了駕駛人體內所含的酒精份量了。便可以指出駕駛人體內所含的酒精份量了。

這種儀器正在美國及加拿大大量的使用。交通警察。祇要手一伸叫停司機。讓他在該儀器的通管口上。吐氣五分鐘。那麼到了第六分鐘之。便可以得到答案。任何人無所遁形。科學家更進一步的在研究着如何使它的檢驗更合標準。製造成本更廉。

同時該國性的會議並有英國醫學協會的專家們參加。據他們指出兩杯威士忌或三杯啤酒。便足以傷害駕駛人的駕駛安全了。更顯示出了該儀器的重要性。

就發明酒醉儀器的波哥士坦來說。

他本人常飲酒。屢次飲下一杯雞尾酒後駕車。但他時時勤誠他人。如果再飲到一杯量以上。千萬要記着。過多一些時間以後才可開車。不少人被這部儀器定了罪。但這對於駕車人來說。誠如波哥士坦說的。是福不是禍。

（續完）

雙手。

（未完）

（未完）